
R6

回答数 292

質問１　あなたのことについて教えてください。

①市内の高校 271 92.81%

②市外の高校 21 7.19%

①１年生 84 28.77%

②２年生 105 35.96%

③３年生 103 35.27%

①市内 103 35.27%

②市外 189 64.73%

①利用したことはない 73 25.00%

②月１回 45 15.41%

③月2～3回 56 19.18%

④週１回 19 6.51%

⑤週2～3回 29 9.93%

⑥週４回以上 34 11.64%

⑦その他 36 12.33%

※その他：「テスト期間」が最多。ほか、長期休暇、年に１度など。

利用者アンケート集計結果

（電子：263件、紙29件）

高校

学年

住まい

利用頻度

45

56

19
29

34

36

利用頻度（①利用したことはないを除く）

②月１回

③月2～3回

④週１回

⑤週2～3回

⑥週４回以上

⑦その他
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R6

利用者アンケート集計結果

利用しない理由　　　　　　　　　　　　　　　※「利用したことがない」を選択した７３名が対象

※数字は人数、同様の内容は抜粋して掲載

41

11

5

※以後はすたでぃばんくを利用したことがある「219名」の回答 219

質問２　すたでぃばんくの満足度は次のどれに当てはまりますか？

①とても満足 54 24.66%

②まあまあ満足 109 49.77%

③普通 42 19.18%

④少し不満 13 5.94%

⑤とても不満 1 0.46%

質問３　「少し不満」「とても不満」を選択した理由

10

3

1

学校や塾、家など違う場所で勉強しているから

場所や使い方が分からないから

混んでいそうだから

話し声などがうるさい

席が少ない、狭い

部屋の空気が悪い

54

109

42

13 1

満足度

①とても満足

②まあまあ満足

③普通

④少し不満

⑤とても不満
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利用者アンケート集計結果

質問４　すたでぃばんくの立ち寄りやすさは次のどれに当てはまりますか？

①とてもよい 76 34.70%

②まあまあよい 84 38.36%

③普通 53 24.20%

④少し不満 5 2.28%

⑤とても不満 1 0.46%

質問５　「少し不満」「とても不満」を選択した理由

質問６　自習室を利用するときの状況を教えてください

①１人で来て利用 93 42.47%

②複数で来て利用 122 55.71%

③その他 4 1.83%

※その他：どちらの場合もある　など

家や駅から遠い、自転車をとめて良い場所が分からない、交通量が多い　など

76

84

53

51

立ち寄りやすさ

①とてもよい

②まあまあよい

③普通

④少し不満

⑤とても不満

93
122

4

利用するときの状況

①１人で来て利用

②複数で来て利用

③その他
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利用者アンケート集計結果

質問７　自習室に教え合えるスペースがあった方が良いと思いますか？

①はい 134 61.19%

②いいえ 85 38.81%

質問８　自習室が予約制だと良いと思いますか？

①はい 64 29.22%

②いいえ 155 70.78%

134
85

教え合い・コミュニケーションスペースの必要性

①はい

②いいえ

64

155

教えあいができる日などが設けられたら利用するか

①はい

②いいえ
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R6

利用者アンケート集計結果

現在、自習室を利用するにあたって困っていること、変えてほしいことはありますか？

その他ご意見やお気付きのことがありましたら、自由にお書きください。

※数字は人数、同様の内容は抜粋して掲載

8

2

2

15

開館時間関連

2

その他（設備関連）

2

1

1

1

座席関連

少し席を増やしてもらえたらとても嬉しい

お菓子やご飯を自習室でも食べられるようにしてほしい

１人が先に来て他の人の分まで席を取っていることがあり困っている

騒音関連

おしゃべりをしている人がいてうるさい、集中できない

終了時間をもう少し遅くしてほしい、受験直前は２２時まで開けてほしい

Ｗｉ-Ｆｉの接続が悪い席がある

エアコンの音がうるさい

駐輪場をもう少し広くしてほしい

仕切り板に穴が空いている席があるため、集中できない

- 5 -


